

2022 年 3 月 29 日

## 中華電力獲得 150 億日元 與減排掛鈎的定期貸款額度

中華電力有限公司（中華電力）成功於日本籌組 150 億日元（10 億港元）與減排掛鈎的銀團定期貸款額度，成為中華電力首個在日本金融市場安排的環境、社會及管治（ESG）相關融資。

是次交易於 2022 年 3 月 22 日完成籌組，是中華電力於日本區域和城市銀行獲配的第四批跨境貸款，標誌著中華電力透過於不同地域安排廣泛的金融工具，以進一步實現債務組合的多元化和成本效益。是次獲取的貸款額度將用於一般企業用途。中華電力此前在日本安排三批跨境貸款，分別於 2013 年籌組 120 億日元、於 2014 年籌組 260 億日元、及於 2015 年籌組 1.25 億美元。

是次貸款額度的條款包括定下與二氧化硫、氮氧化物及可吸入懸浮顆粒物等氣體排放水平掛鈎的表現目標，每年最高排放水平需逐步下調。中華電力的管制計劃業務近乎全數新安排的融資均包含 ESG 元素，當中包括中華電力和青山電力有限公司於 2021 年安排的 44 億港元與減排掛鈎的融資。

中電控股有限公司（中電）財務總裁戴思力先生表示：「我們清楚看到投資者和銀行對可持續融資的興趣日益增加，因為他們在投資決策的過程中納入 ESG 因素，與財務因素一併作深入的考慮。這絕對符合中電致力與包括資本提供者在內的主要持份者合作的承諾，開展更具社會責任感的可持續融資，以支持我們在《氣候願景 2050》中的減碳投資。」

中華電力總裁蔣東強先生表示：「中華電力一直積極支持香港政府於 2050 年實現碳中和的目標。隨著我們繼續減少發電資產組合的碳排放，並發展有助客戶提高能源效率的商業模式，我們很高興看到更多可持續融資的資金流入，為我們的減碳計劃提供資金。」

三菱 UFJ 銀行於此次交易獲授權多個唯一角色，包括獨家授權牽頭行、簿記行和承銷商、獨家可持續發展協調行、獨家掉期銀行和貸款代理行。通過三菱 UFJ 銀行廣泛的分銷網絡和對日本投資者信貸需求的深入瞭解，是次交易獲得熱烈的市場反應。

三菱 UFJ 銀行環球企業部（亞洲）總經理李振雄先生表示：「本筆與減排掛鈎的貸款凸顯了三菱 UFJ 銀行支持客戶實現 ESG 發展目標的承諾。我們很榮幸能與中華電力合作，共同推進其減碳之旅，並對環境創造正面的影響。同時，本筆具標誌性意義的貸款亦反映了我們於日本融資市場的廣泛網絡及協助客戶深化投資者基礎的能力。」

三菱 UFJ 銀行董事總經理及亞洲區資本市場部聯席主管金毓珣先生表示：「三菱 UFJ 銀行很榮幸能為中華電力獨家牽頭籌組首筆與減排掛鈎定期武士銀團貸款。這項具有創新性結構的貸款有助調集日本資金以支援公司的能源轉型。隨著 ESG 的承諾和表現在亞洲資本市場上受到愈來愈多的關注，三菱 UFJ 銀行將繼續運用我們的全球業務網絡和能力，幫助具共同理念的客戶推進其可持續發展的重點策略，並提供適切的解決方案。」

### **關於中華電力有限公司**

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。2021 年，中電慶祝在香港成立 120 周年的誌慶，並承諾繼續與社群以「同行望遠」的共同願景，一起開啓更美好的未來。

- 完 -

### **傳媒查詢**

趙素君小姐

公共事務經理

中華電力有限公司

電郵: [joanne.chiu@clp.com.hk](mailto:joanne.chiu@clp.com.hk)

電話: (852) 2678 8745

傳媒查詢熱線: (852) 7306 2525